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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR EL ILUSTRE CONCEJO
MUNICIPAL DE DAULE EL JUEVES DIECISIETE DE SEPTIEMBRE DE DOS MIL
VEINTE

ooooooOOOOOOoooooo

En la ciudad de Daule, a los diecisiete días del mes de septiembre de dos mil veinte a las
diez horas, cuarenta y un minutos, se reúnen en SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO,
previa convocatoria del Doctor Wilson Cañizares Villamar, Alcalde del Cantón y con su
presencia los siguientes señores: CASTRO LEÓN VÍCTOR, GEORGE TENORIO FRICSON,
HERRERA GARCÍA MARIANA, LEÓN GÓMEZ EDDY, PANTALEÓN LUNA OSWALDO,
SALAZAR CHAGUAY GINA, TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, TUTIVÉN BRIONES
OSCAR Y VILLAMAR NIETO VICENTE; CONCEJALES PRINCIPALES DEL CANTÓN, AB.
JORGE HERNÁNDEZ JARAMILLO, PROCURADOR SÍNDICO MUNICIPAL Y AB. TANIA
SALAZAR MARTÍNEZ, SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL.

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Bienvenidos a esta Sesión de Concejo
señora Secretaria por favor constate el quórum reglamentario.

AB. TANIA SALAZAR MARTÍNEZ, SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL.- Con su
venia señor Alcalde, procedo a constatar el quórum.

CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM

CASTRO LEÓN VÍCTOR, buenos días señor Alcalde, señores Concejales PRESENTE;
GEORGE TENORIO FRICSON, buenos días PRESENTE; HERRERA GARCÍA MARIANA,
buenos días a todos PRESENTE; LEÓN GÓMEZ EDDY, PRESENTE; PANTALEÓN LUNA
OSWALDO, buenos días PRESENTE; SALAZAR CHAGUAY GINA, buenos días PRESENTE;
TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, PRESENTE; TUTIVÉN BRIONES OSCAR, buenos
días con todos PRESENTE; VILLAMAR NIETO VICENTE, compañeros buenos días
PRESENTE; CAÑIZARES VILLAMAR WILSON, PRESENTE.

AB. TANIA SALAZAR MARTÍNEZ, SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL.- Contamos
con el quórum reglamentario señor Alcalde.

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Sírvase leer el orden del día señora
Secretaria.

1º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.

2º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL DÍA JUEVES
DIEZ DE SEPTIEMBRE DE 2020
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3º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL DÍA
VIERNES ONCE DE SEPTIEMBRE DE 2020

4º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL DÍA
SÁBADO DOCE DE SEPTIEMBRE DE 2020

5° AUTORIZAR LA VENTA Y SUSCRIPCIÓN POR PARTE DEL SEÑOR ALCALDE DE LA
ESCRITURA PÚBLICA DE LOS SOLARES MUNICIPALES UBICADOS EN EL INTERIOR
DEL CEMENTERIO GENERAL “ESPERANZA DIVINA”, A FAVOR DE:

 ALVARADO ANCHUNDIA RINA GABRIELA
 CALERO LEÓN DALIA ESPERANZA

6° CONOCER LA RESOLUCIÓN GADIMCD-ALC-2020-168, DICTADA POR EL SEÑOR
ALCALDE, EL OCHO DE SEPTIEMBRE DEL 2020, MEDIANTE EL CUAL DECLARA DE
UTILIDAD PÚBLICA Y DE INTERÉS SOCIAL CON FINES DE EXPROPIACIÓN A FAVOR
DEL GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO ILUSTRE MUNICIPALIDAD DEL
CANTÓN DAULE, EL ÁREA DE 53.63 METROS CUADRADOS DEL PREDIO
IDENTIFICADO CON EL CÓDIGO CATASTRAL # 4-381-0-0-7, DE PROPIEDAD DEL
SEÑOR EDDY JAROL SALDAÑA HIDALGO, UBICADO EN LA LOTIZACIÓN
SINDICATO DE CHOFERES DE LA PARROQUIA URBANA EMILIANO CAICEDO DE
ESTA CIUDAD, COMPROMETIDO PARCIALMENTE PARA LA CONSTRUCCIÓN DE LA II
ETAPA DE REDES DE ALCANTARILLADO SANITARIO Y PLUVIAL DEL SECTOR
BANIFE DE LA PARROQUIA URBANA EMILIANO CAICEDO DE LA CIUDAD DE DAULE.

CONCEJAL VILLAMAR NIETO VICENTE.- Señor Alcalde permítame, señor Vicealcalde,
compañeros y compañeras Concejales, señor Procurador Síndico, señora Secretaria buenos
días propongo y elevo a moción que se incluya un punto más dentro del orden del día que es
conocer y aprobar la comunicación suscrita por el señor Alcalde quien solicita se le conceda
permiso desde el día lunes 21 de septiembre hasta el día viernes veinticinco de septiembre
del presente año. Esta moción es apoyada por Señor Víctor Castro León y Licenciado
Fricson George Tenorio, Concejales del Cantón presentes.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

CASTRO LEÓN VICTOR, A FAVOR;  GEORGE TENORIO FRICSON, A FAVOR; HERRERA
GARCÍA MARIANA, A FAVOR; LEÓN GÓMEZ EDDY, A FAVOR; PANTALEÓN LUNA
OSWALDO, A FAVOR; SALAZAR CHAGUAY GINA, A FAVOR; TORRES MOSQUERA
ALEXANDRA, A FAVOR; TUTIVÉN BRIONES OSCAR, A FAVOR; VILLAMAR NIETO
VICENTE, PROPONENTE; ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR, A FAVOR.
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Por Secretaría se da a conocer que con diez votos a favor se incluye un punto más dentro
del orden del día.

En consecuencia el orden del día queda establecido de la siguiente manera:

1º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.

2º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL DÍA JUEVES
DIEZ DE SEPTIEMBRE DE 2020

3º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL DÍA
VIERNES ONCE DE SEPTIEMBRE DE 2020

4º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL DÍA
SÁBADO DOCE DE SEPTIEMBRE DE 2020

5° AUTORIZAR LA VENTA Y SUSCRIPCIÓN POR PARTE DEL SEÑOR ALCALDE DE LA
ESCRITURA PÚBLICA DE LOS SOLARES MUNICIPALES UBICADOS EN EL INTERIOR
DEL CEMENTERIO GENERAL “ESPERANZA DIVINA”, A FAVOR DE:

 ALVARADO ANCHUNDIA RINA GABRIELA
 CALERO LEÓN DALIA ESPERANZA

6° CONOCER LA RESOLUCIÓN GADIMCD-ALC-2020-168, DICTADA POR EL SEÑOR
ALCALDE, EL OCHO DE SEPTIEMBRE DEL 2020, MEDIANTE EL CUAL DECLARA DE
UTILIDAD PÚBLICA Y DE INTERÉS SOCIAL CON FINES DE EXPROPIACIÓN A FAVOR
DEL GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO ILUSTRE MUNICIPALIDAD DEL
CANTÓN DAULE, EL ÁREA DE 53.63 METROS CUADRADOS DEL PREDIO
IDENTIFICADO CON EL CÓDIGO CATASTRAL # 4-381-0-0-7, DE PROPIEDAD DEL
SEÑOR EDDY JAROL SALDAÑA HIDALGO, UBICADO EN LA LOTIZACIÓN
SINDICATO DE CHOFERES DE LA PARROQUIA URBANA EMILIANO CAICEDO DE
ESTA CIUDAD, COMPROMETIDO PARCIALMENTE PARA LA CONSTRUCCIÓN DE LA II
ETAPA DE REDES DE ALCANTARILLADO SANITARIO Y PLUVIAL DEL SECTOR
BANIFE DE LA PARROQUIA URBANA EMILIANO CAICEDO DE LA CIUDAD DE DAULE.

7° CONOCER Y RESOLVER RESPECTO A LA COMUNICACIÓN PRESENTADA POR EL
DOCTOR WILSON CAÑIZARES VILLAMAR, ALCALDE DEL CANTÓN DAULE

CONCEJAL LEÓN GÓMEZ EDDY.- Muy buenos días Ilustre Concejo Municipal, propongo
y elevo a moción sea aprobado el orden del día. Esta moción es apoyada por Señor Victor
Castro León, Licenciado Fricson George Tenorio, Señora Mariana Herrera García, Abogada
Alexandra Torres Mosquera y Licenciado Vicente Villamar Nieto, Concejales del Cantón
presentes.



Virginia Sesión Ordinaria, jueves diecisiete de septiembre de 2020
Dirección: Padre Aguirre 703 y Sucre Esq. Teléfonos: 2796668 – 2795134 Telefax: 2795134

E-mail: secretaria@daule.gob.ec
PRIMERO LA PATRIA

4

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

CASTRO LEÓN VICTOR, A FAVOR;  GEORGE TENORIO FRICSON, A FAVOR; HERRERA
GARCÍA MARIANA, A FAVOR; LEÓN GÓMEZ EDDY, PROPONENTE; PANTALEÓN LUNA
OSWALDO, A FAVOR; SALAZAR CHAGUAY GINA, A FAVOR; TORRES MOSQUERA
ALEXANDRA, A FAVOR; TUTIVÉN BRIONES OSCAR, A FAVOR; VILLAMAR NIETO
VICENTE, A FAVOR; ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el primer punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

SEGUNDO PUNTO LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN
ORDINARIA DEL DÍA JUEVES DIEZ DE SEPTIEMBRE DE 2020

CONCEJAL TORRES MOSQUERA ALEXANDRA.- Señor Alcalde propongo y elevo a
moción que se apruebe el segundo punto del orden del día. Esta moción es apoyada por
Licenciado Vicente Villamar Nieto, Concejal del Cantón presente.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

CASTRO LEÓN VICTOR, A FAVOR;  GEORGE TENORIO FRICSON, A FAVOR; HERRERA
GARCÍA MARIANA, A FAVOR; LEÓN GÓMEZ EDDY, A FAVOR; PANTALEÓN LUNA
OSWALDO, previo a mi votación señor Alcalde y compañeros Concejales como Presidente
de la Comisión de Presupuesto y aquí presente el Ingeniero Mora Director Financiero y los
Concejales comisionados mantuvimos dos reuniones respecto a la reforma del presupuesto
del presente año, como indica la ley que realizada estas reuniones el Director Financiero
solicitará para que pase a Sesión de Concejo y sea aprobada, con estas observaciones mi
votación A FAVOR; SALAZAR CHAGUAY GINA, A FAVOR del segundo punto del orden del
día señora Secretaria; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, PROPONENTE; TUTIVÉN
BRIONES OSCAR, A FAVOR del punto; VILLAMAR NIETO VICENTE, A FAVOR del
segundo punto; ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el segundo punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

TERCER PUNTO LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN
EXTRAORDINARIA DEL DÍA VIERNES ONCE DE SEPTIEMBRE DE 2020
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CONCEJAL GEORGE TENORIO FRICSON.- Señor Alcalde, propongo y elevo a moción
que se apruebe el tercer punto del orden del día, como es la aprobación del acta de la
sesión extraordinaria del día viernes once de septiembre de 2020. Esta moción es apoyada
por Señor Victor Castro León, Señora Mariana Herrera García y Abogada Alexandra
Torres Mosquera, Concejales del Cantón presentes.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

CASTRO LEÓN VICTOR, A FAVOR; GEORGE TENORIO FRICSON, PROPONENTE;
HERRERA GARCÍA MARIANA, A FAVOR del punto; LEÓN GÓMEZ EDDY, A FAVOR;
PANTALEÓN LUNA OSWALDO, A FAVOR; SALAZAR CHAGUAY GINA, A FAVOR;
TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, A FAVOR del tercer punto del orden del día;
TUTIVÉN BRIONES OSCAR, A FAVOR del punto; VILLAMAR NIETO VICENTE, A
FAVOR del tercer punto del orden del día señora Secretaria; ALCALDE WILSON
CAÑIZARES VILLAMAR, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el tercer punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

CUARTO PUNTO LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN
EXTRAORDINARIA DEL DÍA SÁBADO DOCE DE SEPTIEMBRE DE 2020

CONCEJAL CASTRO LEÓN VICTOR.- Señor Alcalde, propongo y elevo a moción el
cuarto punto del orden del día. Esta moción es apoyada por Señora Mariana Herrera García
y Abogada Alexandra Torres Mosquera, Concejales del Cantón presentes.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

CASTRO LEÓN VICTOR, PROPONENTE; GEORGE TENORIO FRICSON, A FAVOR;
HERRERA GARCÍA MARIANA, A FAVOR del punto; LEÓN GÓMEZ EDDY, señor Alcalde,
señores Concejales me voy a permitir hacer un paréntesis al procedimiento legislativo para
informarle al Concejo Cantonal que el día lunes catorce del presente mes tuvimos una
reunión con los moradores del sector Sabanilla, en la que estuvieron también los Concejales
Gina Salazar y Fricson George, en donde llegamos a un acuerdo con las canteras grandes del
sector que se comprometieron a la limpieza de ocho kilómetros de canal, también
estuvieron los agricultores de los recintos: Sabanilla, Sabana Grande, Potrerillo, Yolán y
Loma de León quienes están padeciendo que no les llega el agua porque está sedimentado,
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posteriormente vamos a tener una reunión con los pequeños mineros, lo que aún no están
formalizados para proceder a limpiar diez kilómetros más porque son alrededor de
dieciocho kilómetros, de igual manera el señor Velasco se comprometió a limpiar lo que es el
puente del vial 1 hacia las afueras del Río Daule, señor Alcalde le pongo a conocimiento de
esta Sesión del Concejo así mismo lo estamos realizando mediante oficio que son cosas que
como Concejales nos permitimos a solucionar estos pequeños problemas para esto estamos
no solamente para legislar y fiscalizar sino también para ayudar a solucionar los problemas
e inconvenientes que existen con las comunidades y con respecto al punto del orden del día
A FAVOR; PANTALEÓN LUNA OSWALDO, previo a mi votación señor Alcalde el tema del
sector Estero Loco con moradores del sector mantuvimos una conversación en horas de la
mañana, ojalá se cristalice la entrega de las mochilas a los niños que son dauleños pero
resulta que ahora las coordenadas pertenecen al cantón Lomas de Sargentillo pero toda esa
ciudadanía manifiestan que son dauleños y seguirán siendo dauleños, con esas observaciones
A FAVOR; SALAZAR CHAGUAY GINA, previo a mi votación como lo acaba de manifestar el
Concejal Eddy León conjuntamente con el Licenciado Fricson George y quien habla
estuvimos en dicha reunión que fue solicitada por los agricultores de ese sector de la
ruralidad, efectivamente es de conocimiento de todos ustedes que el agro no ha sido
atendido como corresponde, que los canales tienen exceso de sedimento por lo tanto el
agua no fluye y está en peligro inminente que muchos compañeros agricultores pierdan sus
sembríos, nosotros por pedido de ellos y por pedido de los señores de las canteras
escuchamos sus peticiones y gracias a Dios ellos fueron sensibles y como hermanos se
están dando la mano y nosotros lo que hemos hecho es apoyar dicha gestión que nació de las
dos partes involucradas, eso quiere decir que cuando hay voluntad se puede mejorar la
situación de la ruralidad, con esta observación A FAVOR del cuarto punto del orden del día
señora Secretaria; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, A FAVOR del cuarto punto del
orden del día; TUTIVÉN BRIONES OSCAR, A FAVOR del punto; VILLAMAR NIETO
VICENTE, A FAVOR del cuarto punto; ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR, A
FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el cuarto punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

QUINTO PUNTO AUTORIZAR LA VENTA Y SUSCRIPCIÓN POR PARTE DEL SEÑOR
ALCALDE DE LA ESCRITURA PÚBLICA DE LOS SOLARES MUNICIPALES UBICADOS
EN EL INTERIOR DEL CEMENTERIO GENERAL “ESPERANZA DIVINA”, A FAVOR
DE:

 ALVARADO ANCHUNDIA RINA GABRIELA
 CALERO LEÓN DALIA ESPERANZA

CONCEJAL TUTIVÉN BRIONES OSCAR.- Señor Alcalde, señores Concejales propongo y
elevo a moción el quinto punto del orden del día. Esta moción es apoyada por Señor Victor
Castro León, Licenciado Fricson George Tenorio y Abogada Alexandra Torres Mosquera,
Concejales del Cantón presentes.
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Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

CASTRO LEÓN VICTOR, A FAVOR; GEORGE TENORIO FRICSON, A FAVOR del quinto
punto del orden del día; HERRERA GARCÍA MARIANA, A FAVOR; LEÓN GÓMEZ EDDY, A
FAVOR; PANTALEÓN LUNA OSWALDO, A FAVOR del quinto punto; SALAZAR CHAGUAY
GINA, A FAVOR del quinto punto del orden del día; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, A
FAVOR del quinto punto del orden del día; TUTIVÉN BRIONES OSCAR, PROPONENTE;
VILLAMAR NIETO VICENTE, A FAVOR del quinto punto señora Secretaria; ALCALDE
WILSON CAÑIZARES VILLAMAR, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el quinto punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

SEXTO PUNTO CONOCER LA RESOLUCIÓN GADIMCD-ALC-2020-168, DICTADA
POR EL SEÑOR ALCALDE, EL OCHO DE SEPTIEMBRE DEL 2020, MEDIANTE EL
CUAL DECLARA DE UTILIDAD PÚBLICA Y DE INTERÉS SOCIAL CON FINES DE
EXPROPIACIÓN A FAVOR DEL GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO
ILUSTRE MUNICIPALIDAD DEL CANTÓN DAULE, EL ÁREA DE 53.63 METROS
CUADRADOS DEL PREDIO IDENTIFICADO CON EL CÓDIGO CATASTRAL # 4-381-
0-0-7, DE PROPIEDAD DEL SEÑOR EDDY JAROL SALDAÑA HIDALGO, UBICADO
EN LA LOTIZACIÓN SINDICATO DE CHOFERES DE LA PARROQUIA URBANA
EMILIANO CAICEDO DE ESTA CIUDAD, COMPROMETIDO PARCIALMENTE PARA
LA CONSTRUCCIÓN DE LA II ETAPA DE REDES DE ALCANTARILLADO
SANITARIO Y PLUVIAL DEL SECTOR BANIFE DE LA PARROQUIA URBANA
EMILIANO CAICEDO DE LA CIUDAD DE DAULE.

CONCEJAL LEÓN GÓMEZ EDDY.- Señor Alcalde, señores Concejales una vez que ha sido
puesto a conocimiento del Ilustre Concejo Cantonal el sexto punto del orden del día,
propongo y elevo a moción que sea aprobado. Esta moción es apoyada por Abogada
Alexandra Torres Mosquera y Licenciado Vicente Villamar Nieto, Concejales del Cantón
presentes.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

CASTRO LEÓN VICTOR, A FAVOR; GEORGE TENORIO FRICSON, A FAVOR; HERRERA
GARCÍA MARIANA, A FAVOR del punto; LEÓN GÓMEZ EDDY, PROPONENTE;
PANTALEÓN LUNA OSWALDO, A FAVOR del sexto punto del orden del día; SALAZAR
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CHAGUAY GINA, A FAVOR del conocimiento del sexto punto del orden del día señora
Secretaria; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, A FAVOR del conocimiento del sexto
punto del orden del día; TUTIVÉN BRIONES OSCAR, previo a mi votación señor Alcalde
quiero hacerle un recordatorio hay unos moradores de San Sebastián que me han indicado
que hay unas familias que han tapado un camino donde ellos sacaban sus productos agrícolas
y entraban obviamente las maquinarias para hacer la agronomía, les he indicado que hagan el
escrito a la Alcaldía y ya lo han hecho con fecha del martes quince para que usted tenga
conocimiento señor Alcalde y pueda verificar si la situación es como ellos dicen y no se
perjudique al agro de ese sector, imagínese en estos momentos difíciles de la economía que
ellos no puedan sacar sus productos y que esa familia les esté cobrando según las
expresiones de la moradora y los otros agricultores entre tres y cinco dólares por saco, me
gustaría que con los departamentos correspondientes hacer una investigación y análisis y si
es que nos compete a nosotros como Municipalidad a buena hora eso es lo que quería
indicarle señor Alcalde y con respecto al punto A FAVOR; VILLAMAR NIETO VICENTE, A
FAVOR del sexto punto del orden del día; ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR, le
pediría a la Concejal Mariana Herrera que nos ayude investigando eso junto con usted
hablar con las personas involucradas y de alguna manera darle solución a eso, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el sexto punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

SÉPTIMO PUNTO CONOCER Y RESOLVER RESPECTO A LA COMUNICACIÓN
PRESENTADA POR EL DOCTOR WILSON CAÑIZARES VILLAMAR,  ALCALDE DEL
CANTÓN DAULE

CONCEJAL CASTRO LEÓN VICTOR.- Señor Alcalde, propongo y elevo a moción el
séptimo punto del orden del día. Esta moción es apoyada por Señora Mariana Herrera
García, Abogada Alexandra Torres Mosquera y Licenciado Vicente Villamar Nieto,
Concejales del Cantón presentes.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

CASTRO LEÓN VICTOR, PROPONENTE; GEORGE TENORIO FRICSON, A FAVOR;
HERRERA GARCÍA MARIANA, A FAVOR; LEÓN GÓMEZ EDDY, A FAVOR del séptimo
punto; PANTALEÓN LUNA OSWALDO, previo a mi votación aprovechar el día de mañana
está de cumpleaños el compañero Licenciado Fricson George, de antemano a nombre del
todo el Concejo Cantonal que Dios lo bendiga y que siga cumpliendo muchos años más A
FAVOR; SALAZAR CHAGUAY GINA, previo a mi votación me sumo a las felicitaciones
anticipadas para el Concejal Fricson George que Dios lo bendiga, que cumpla muchos años
más y que siga velando por los intereses de Daule, y que el señor Alcalde le vaya muy bien
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con este permiso solicitado A FAVOR del séptimo punto; TORRES MOSQUERA
ALEXANDRA, así mismo mis felicitaciones para usted Licenciado, que Dios lo bendiga, que
le dé mucha sabiduría para seguir adelante y con respecto a mi votación A FAVOR;
TUTIVÉN BRIONES OSCAR, de igual manera compañero Concejal Fricson George mis
felicitaciones sinceras, que Dios le dé sabiduría para que siga en el camino correcto, en
cuanto al punto A FAVOR; VILLAMAR NIETO VICENTE, quiero exteriorizar nuevamente
al Concejal Fricson George mis felicitaciones a nombre y de toda mi familia que lo conocen,
que Dios lo guíe, que Dios lo siga manteniendo con muchos años de vida y que siga así por
ese sendero de ayuda y de trabajo aquí en nuestro cantón Daule, en cuanto al punto señor
Alcalde creo que usted tiene que tomar más descanso, vaya donde vaya que el señor lo guíe,
lo proteja y no se olvide de nosotros señor Alcalde A FAVOR; ALCALDE WILSON
CAÑIZARES VILLAMAR, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el séptimo punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Igual quiero agradecer las gestiones
realizadas por el Concejal Eddy León, la Concejal Gina Salazar y el Concejal Fricson George
al gestionar la limpieza de canales en el sector de San Enrique en La Aurora, esa es la
forma de arrimar el hombro de alguna manera para bien de la ciudadanía; igual a la
compañera Mariana Herrera que se quiere poner al frente de las áreas verdes supervisando
ese trabajo para que mejore el servicio y a cada uno de ustedes por las gestiones
realizadas a favor de la comunidad, al Doctor Pantaleón en cuanto a las actividades de
entrega de los kits escolares para los niños del recinto Estero Loco, quiero sumarme a las
felicitaciones al Concejal Fricson George por su cumpleaños que Dios lo siga bendiciendo, lo
guíe, lo proteja y que haga realidad todos sus sueños aportando al desarrollo del cantón
Daule, con esto doy por concluida la Sesión del Concejo.

Siendo las once horas, un minuto y habiéndose agotado los puntos de la agenda se da por
culminada la sesión ordinaria del jueves diecisiete de septiembre de dos mil veinte, el señor
Alcalde agradece la presencia y participación de los señores Ediles.

Dr. Wilson Cañizares Villamar Ab. Tania Salazar Martínez
ALCALDE SECRETARIO GENERAL MUNICIPAL


